



王少峰督导检查衡阳市疫情防控工作,强调——

在毫不放松抓好疫情防控工作的同时 统筹抓好经济社会发展工作任务

张灼华 王前良参加 邓群策汇报情况

■本报记者 陈润

本报讯 2月15日,省委常委、省组织部部长王少峰来到衡阳市督导检查疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神和党中央决策部署,引导广大党员干部特别是领导干部冲锋在前,奋战一线,担当作为,在毫不放松抓好疫情防控工作的同时,统筹抓好经济社会发展工作任务。省政协副主席、南华大学校长张灼华,省纪委常委王前良参加督导。市委书记、市长邓群策参加并汇报情况。

王少峰一行以“四不两直”方式深入衡东县、衡山县、南岳区、衡阳高新区部分镇村社区和白沙洲工业园区南岳生物制药、南岳电控等企业督导检查疫情防控,调研复工复产情况,赴南华大学附属南华医院看望慰问奋战防控一线医护人员。

王少峰肯定了衡阳前段疫情防控工作。他强调,要贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策总要求,坚持统一领导,树牢“一盘棋”思想,落细各项防控措施,确保中央和省委决策部署落实落地。要压实领导责任属地责任,充分发

挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,推动联防联控、群防群控工作纵向到底横向到边。要坚持全力以赴救治患者,集中优势资源和技术力量,进一步提高治愈率。要强化激励关爱措施,在一线考察识别干部,关心关爱医务人员,落实轮休等各项保障措施,保持足够医疗战斗力。要坚持两手抓两手硬,推动企业复工复产,帮助企业排忧解难,发挥驻企防疫联络员(组)作用,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,努力实现今年经济社会发展目标任务。

邓群策从合力推动疫情防控、全面阻

断病毒传播、全力抓好医疗救治、充分保障生产生活、凝心聚力确保社会大局稳定等方面,汇报了我市疫情防控工作情况。邓群策表示,衡阳市委、市政府将坚定不移抓好中央和省委、省政府决策部署的落细落实落地,毫不松劲、加压奋进,守土担责、守土尽责,坚决打好这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战,为全省、全国夺取新冠肺炎疫情防控战全面胜利贡献衡阳力量。

市委常委、常务副市长毛朝晖,市委常委、市委组织部部长胡绪阳,副市长杨洪峰,南华大学党委书记高山参加。

寒风冷雨中,260套雨衣和雨鞋温暖送达

衡南县花桥镇高新村人谭孝祥将这批物资捐赠给坚守一线的医务人员、公安干警和乡村干部

■本报记者 李建平
通讯员 刘斌

本报讯 2月15日,衡南县花桥镇爱心企业家谭孝祥及时为寒风冷雨中坚守一线的医务人员、公安干警和乡村干部捐赠雨衣雨鞋的事迹,在当地干部群众中传为美谈。

花桥镇是全市新冠肺炎的重要疫点,疫情防控工作一直非常严格。从农历正月初一开始,当地基层干部就连续奋战在防控疫情一线。

当天,受寒潮影响,气温骤

降,风雨交加。在衡南县委新冠肺炎防控前线指挥部统一指挥调度下,花桥镇参与新冠肺炎防控工作的医务人员、公安干警、乡镇和村(社区)干部,顶着寒风大雨,或在各个路口坚守,劝回走亲访友的人员;或走村入户,开展疫情防控要点宣传、健康检查和疫情排查,继续发动群众联防联治。在来势汹汹的寒风冻雨夹击下,不少工作人员的衣服湿了,鞋子进水了,冻得直哆嗦,但仍然坚守在一线。

看着在风雨中执勤、奔走的工作人员身影,花桥镇高新村人、

衡南县人大代表、衡阳中新电子有限公司董事长谭孝祥迅速打电话与镇政府负责人联系,决定立即行动,购买一批雨衣雨鞋,为一线工作人员抵御寒风大雨。当天中午12时许,价值2万余元的260套雨衣和雨鞋运抵乡镇。简单的捐赠仪式后,这批爱心物资迅速分配到各战线、各单位的医务人员、公安干警、村辅警和基层村(社区)干部手中。“爱心企业家的暖心行动,让我们基层一线疫情防控人员倍感温暖,也极大地增强了我们战胜疫情的信心和决心。”花桥镇一位负责人如是说。

狂风裹挟冷雨“咆哮”过境

16日开启晴冷模式,17—19日天气晴好

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 狂风裹挟着冷雨,凶巴巴的寒流扑天盖地,“咆哮”过境。16日凌晨,风消雨歇,开启晴冷模式,因辐射降温,最低气温将探底至0℃附近,积水地带或结冰。

监测实录显示,14日20时—15日8时,我市普降中雨,局地大雨,降水量10—24.9mm有153站,25—49.9mm有11站,最大降水量达48.3mm,出现在常宁市胜桥镇,平均风力4—5级,衡阳最大风速达16.4m/s(七级);最低气温锐降至2.8℃,出现在衡山,市城区则为4.9℃。根据最新气象资料分析,15日傍晚可能出现雨夹雪,高寒山区有冰冻,需防范道路湿滑及路面结冰对交通的影响。受冷高压控制,预计16日白天天气逐渐好转,白天气温逐渐回升,夜间气温较低;17—19日天气晴好,20—21日云系有所增多。

具体预报如下:

2月16日:晴,北风2—3级,0到9℃;



市民顶风斗雨出行

2月17日:晴,北风2—3级,1到12℃;

2月18日:晴,北风2—3级,3到13℃;

2月19日:晴,北风2—3级,

6到14℃;2月20日:多云,北风2—3级,8到20℃;

2月21日:多云,北风2—3级,14到21℃。

3吨有机蔬菜 送到抗疫一线

蒸湘区雨母山镇幸福村农兴合作社积极回馈社会

■本报记者 武孝军

本报讯 2月13日,蒸湘区雨母山镇幸福村母塘组农兴养殖专业合作社通过红十字会牵线搭桥,将3000公斤有机蔬菜捐赠给抗疫一线。

农兴养殖专业合作社成立于2015年,有入股农户32户,其中贫困户7户、退伍军人4人、党员10人,发展过程中,在规划定位、产业布局、基础设施配套等方面得到各级党委、政府的支持和帮助,成为了“农户兴家、农场兴业、农村兴旺”的农民专业合作组织。这次新冠肺炎疫情发生后,该合作社本着回馈社会、回馈群众的初衷,在村党支部、村委会的协调下,经全体社员一致同意,向抗击疫情一线捐赠有机蔬菜。

为保证菜品质量,当天清晨,合作社负责人就带领社员来到地头收菜,随后装车,分别送到南华大学附属第一医院、市中心医院、市中医医院、市第三人民医院、市第一人民医院及凤凰社区、大华社区、上溪社区、珠晖区公安分局、红湘路派出所、市疾控中心等单位。

据介绍,2月9日,该合作社还捐赠蒸湘区政府有机蔬菜800斤,捐赠雨母山镇政府有机蔬菜200斤、白菜150斤、萝卜菜50斤。合作社负责人表示,战胜疫情靠大家齐心协力,只要群众有需要,将继续捐赠蔬菜,为抗疫做出应有的贡献。

(上接01版)

直面灾难让我们明白,有信心才有克服困难的希望。

.....

朋友圈里的这些表达,让我看到了在特殊时期,我们有了放慢脚步,静静聆听心灵的呼声、感悟人生的机会。

因为感同身受,所以我对这些文字作了一些点评。我们知道,这场疫情让我们感悟的人生真谛远远不只这些,我相信每一个人都会有所感悟。

放慢脚步,静静聆听心灵的呼声、感悟人生是追求人生美好的一个重要程序。

关于脚步与灵魂的思量,其实来源于一个古老的故事。据说古印第安人有个习惯,当他们的身体移动得太快的时候,会停下脚步,安营扎寨,耐心等待自己的灵魂前来追赶。有人说三天一停,有人说七天一停。总之,人不能一味地走下去,要驻扎在行程的空隙中,和灵魂会合,因为最好的人生是身体和灵魂的高度协调一致。

王石发出“让自己慢下来,让灵魂跟上脚步”的感叹,就是提醒我们要适时放慢脚步,让灵魂跟上身体。如此一来,在人生道路上就会找到人生的真谛,我们就可以在行进中少一些失望、多一些如意,让人生更完美更舒坦。

防御疫情时,如果你因为种种原因要呆在家中,不妨来一次静修!如果在这个特殊时期能够静静地聆听心灵的呼声,感悟到人生的真谛,那也是一件苦中作乐,因祸得福之事。